

《收费公路管理条例》修订稿公开征求意见

高速公路拟不设固定收费期限

针对不同类型公路 调整收费期限

相关链接

据新华社北京7月21日电(记者 齐中熙 丁静)交通运输部21日向社会公布了《收费公路管理条例》修订稿。修订稿确立了“收费”与“收税”长期并行的两个公路体系发展模式,明确政府收费公路实行规范的预算管理,除收费公路权益外,所有收费公路资产均不得转让和上市交易,同时提高了收费公路设置门槛,并对收费期限做出调整。

发现环保部门“怠工” 可向监察机关举报

据新华社北京7月21日电(记者 崔静)记者21日从环保部获悉,为切实保障公众参与和监督环境保护的权利,环保部近日发布的《环境保护公众参与办法》明确,公民、法人和其他组织发现地方各级人民政府、县级以上环境保护主管部门不依法履行职责的,有权向其上级机关或者监察机关举报。

“解放胶鞋”即将“退役”



武警战士试穿07式武警作训鞋(7月15日摄)。记者从武警总部军需物资部获悉,随着07式武警作训鞋正式列装并陆续配发部队,装备近60年的“解放胶鞋”即将在武警部队“光荣退役”。

汽、柴油价格每升下调约2角



明日“大暑”全年最热 注意避暑切勿贪凉

据新华社天津7月21日电(记者 周润健)“小暑不算热,大暑正伏天。”7月23日,带来滚滚热浪的大暑节气正式登场。专家提示说,此时是一年中最热的时候,公众要注意避暑,但切勿贪凉。

省实验文博学校违规办学

【上接一版】7月17日,记者在河南省实验文博学校看到,一楼大厅里,张贴着两张公示。其中一张为《关于我校推荐2015年市骨干教师培育对象名单的公示》,另一张为《关于我校推荐2015年郑州市优秀教师的公示》。两张公示的印发时间均为今年6月份,但日期不一样,而落款盖章单位均为“河南省实验中学”。

金砖银行正式开业 最早年底启动运营

据新华社上海7月21日电 金砖国家新开发银行21日在上海开业。金砖银行首任行长、印度人卡马特表示,新开发银行是对现有世界金融体系的补充。

最高法加强打击“拒执罪” 明确限制“老赖”坐高铁

据新华社北京7月21日电(罗沙 肖泰景)最高人民法院21日发布司法解释,增加对失信被执行人采取限制消费措施的内容与力度,其中明确限制失信被执行人乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位。

美高官唱完白脸唱红脸 强调中美关系积极面

美国海军太平洋舰队司令斯考特·斯威夫特上周末刚唱完在南海上空侦察的“白脸”后,21日又对华唱起了“红脸”,强调中美关系的积极面。

日本政府批准新版 防卫白皮书渲染“中国威胁”

Infographic titled 'White Paper Summary' (白皮书汇总) detailing Japan's security policy and defense posture. It lists key points such as 'China's activities in the East China Sea and South China Sea are becoming increasingly active' and 'Japan's defense posture is becoming more proactive'.

韩国称中东呼吸综合征疫情结束

韩国官员20日说,韩国过去15天里没有新增中东呼吸综合征病例报告,这一疫情实质上已结束。

新华社微特稿

俄投资家斥资1亿寻找外星人

俄罗斯风险投资家尤里·米尔纳20日在伦敦与包括英国理论物理学家霍金在内的多名科学家,共同发布将持续10年的外星智慧生命国际探索项目,米尔纳承诺将为此提供1亿美元资金。

亲生母亲多次杀婴震惊日本

一桩案件近日在日本引发震动:一名母亲涉嫌接连把5名刚诞生的亲生骨肉抛弃并藏尸,其中一些宝宝可能遭她杀害。

印度泼猴抢劫游客十多万卢比

一家印度人在一座神庙游览期间惨遭一只猴子“打劫”,携带的包被抢。更倒霉的是,猴子把包里十多万印度卢比现金撒向空中,当即遭人群哄抢,所剩无几。